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第第 号

　令和２年度「白石地区ネットワーク協議会」の定期総会は新型コロナウイルス感染拡大防止

のため、書面表決の方法により５月１９日付で承認されました。なお、役員選出については、

下記の役員が選任されました。

　令和２年度の事業活動は新型コロナウイルスの影響により、事業が縮小となり白石地区の安全・

安心を実現するために、青少年女性部会の通学パトロール隊の活動と生活安全部会の交通安全・

防犯パトロール（青色回転灯装備車）の活動が行われました。

　ネットワーク協議会の組織は市民が主役のまちづくりを推奨する母体となるもので、地域の

各種団体（構成団体数１０１団体）が横断的に連携を深め、地域住民が主体となって地域の

課題を解決していこうとするものですので６つの専門部会の事業を通じて、支え合いの心を持ち

ながらまちづくりに関わっていくことが大切と考えています。
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● 白石地区ネットワーク協議会　会長　浅沼　英樹
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第１２回「札幌市ぬくもり・すこやか表彰」を受賞して

白石区ふるさと会からの感謝状受賞について

令和２年度交通安全功労表彰を受賞して

● 白石地区社会福祉協議会　会長　栗山　文雄

● 白石地区連合町内会　会長　浅沼　英樹

● 白石駅前地区振興会　会長　石藤　政昭

令和２年８月３日（月）、札幌市役所本庁舎
１０階市長会議室において、保健福祉局の主
催により表彰式が行われ、当地区社協が地域
福祉分野において団体で受賞しました。この
賞は、平成２０年に創設され、保健福祉分野
において、他の模範となるような実績を上げ
た個人や団体が対象となるようです。
　今回の受賞については、白石地区が一丸と
なって高齢者の見守りなど、地域の支え合い
活動を理解し、推進してきたことが評価され
たものと思っております。当日は、白石まち
づくりセンター根本浩行所長様にご案内いた
だき、私と川村三雄事務局長が出席し、町田
隆敏副市長様より、労いのお言葉と盾をいた
だきました。
　これを励みとして、引き続き地域の各団体

　令和２年９月、白石区役所において、白石
区ふるさと会会長・白石区ふるさと会名誉会
長の連名で、白石区開基150年記念事業実
施のために寄付金贈呈の功績により、感謝状
が白石地区連合町内会に贈呈されました。
　なお記念事業は新型コロナウイルスの影響
により、令和3年度に延期されました。

　長年にわたり「飲酒運転絶滅キャンペーン」
を地区飲食街において地域をあげて取り組ん
で来たことが認められました。
　平成１４年の銭函、平成１５年の砂川事件
における、交通事故（人身）のように、生命
を奪い、人生を狂わせる事の無い様協力をさ
せていただいております。

と連携協調し、安心安全な福祉のまちづくり
を推進してまいる所存でございます。今後と
もご理解ご支援を賜りますようお願い申し上
げます。
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■ ２０２０. １０. ９
青パト出発式

■ まちづくりふれ愛音楽会（会場用）

■ 雪であそぼうin南郷丘公園（会場用）

＊白石地区青年回転灯装備車連絡協議会（平成２０年１２月設立、車両２３台、会員７８名）は、地区内の安全・安心
を守るため白石警察署・白石地区ネットワーク協議会と協働しながら、年間を通じて学校・公園や生活道路等を重点に
自主防犯パトロール活動をしている団体。

毎年５月上旬に予定されていた出発式は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため１０月９
日（金）午後２時から札幌コンベンションセンター屋外展示場において、白石区青パト関係者
９０人、青パト車４４台が出席して開催されました。
　今年は、整列せず感染症対策のため青パト車に乗車したままで、ドアの窓を開けたまま取り
行いました。
　柴 札幌白石防犯協会長及び大瀬 札幌白石警察署長の挨拶、安全宣言発表後、関係者を見送り
を受けて各担当地域に向けて出発し、その後解散しました。

青色回転灯装備車出発式2020に参加して

新しい横断幕ができました

● 白石地区青色回転灯装備車連絡協議会　会長　佐藤　淳一
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　白石地区連合町内会又単町会長として地域の発展のためにご活躍されま
した3名の方がご逝去されました。

　　柴　　基実 様　連合町内会会長・顧問
令和3年1月ご逝去

　　加賀　靖之 様　連合町内会副会長・防犯交通安全部長
令和2年7月ご逝去

　　武田　清和 様　連合町内会福祉厚生部長
令和2年7月ご逝去

　ここにこれまでの業績をたたえ、謹んでご冥福を祈ります。

編
集
後
記

　新型コロナウイルスの影響により、活動・外出自粛が発表されて１年、地域の皆様

におかれましても不自由な１年だったのではないでしょうか？残念ながら感染されて

しまった方々には心よりお見舞いを申し上げます。

　令和２年度のネットワーク協議会の活動は、設立以来初めての書面表決による総会で

始まりました。この年度の終わりに、地域活動を含めた情報をお届けする広報誌「ネッ

トワーク」第３０号を皆様のご協力をいただきながら発行することができました。

　今後も地域活動の情報を発信して、皆様に楽しみにしていただける広報誌を目指して

まいります。末筆ではございますが、作成にご協力いただきました皆様に感謝を申し上

げます。

ネットワーク協議会　情報交流部会

副部会長　山口さおり

４月２４日（土）
　白石地区連合町内会総会
４月
　通学パトロール開始
　（白石小、南郷小、南白石小、西白石小、
  　本通小）

５月
　青色回転灯装備車連絡協議会（青パトの会）
　定期総会
　白石地区ネットワーク協議会総会

行事予定

おくやみ
●白石地区連合町内会　会長　浅沼　英樹


